



По факту гибели ребёнка в акватории Москвы-реки возбуждено уголовное дело

Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации по факту смертельного травмирования ребёнка в акватории Москвы-реки возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации водного транспорта, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Следствием предварительно установлено, что 13 июня 2021 года около 11 часов 55 минут, в ходе плавания маломерного судна в акватории Москвы-реки района 67 км МКАД, в результате качки катера за борт выпал малолетний мальчик 2015 года рождения. Ребёнок получил травмы винтом судна. Несмотря на произведённые реанимационные мероприятия, его спасти не удалось.

Следователи продолжают комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, осмотрено маломерное судно, допрошены родственники ребенка и судоводитель, назначены необходимые экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Июня 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1582375>